

## 2024 FIM MotoGP™ 世界選手権シリーズ 第16戦 MOTUL 日本グランプリ こっちのけんとさんによる国歌独唱が決定

モビリティリゾートもてぎ(栃木県茂木町)は、2024年10月4日(金)~10月6日(日)に「2024 FIM MotoGP™ 世界選手権シリーズ 第16戦 MOTUL 日本グランプリ」を開催いたします。

10月6日(日)のMotoGP™決勝レース直前に行われる国歌独唱をこっちのけんとさんが務めることに決定いたしましたのでご案内いたします。

なお、こっちのけんとさんは10月5日(土)にMotoGP™日本グランプリで初めて開催される音楽ライブ「Motegi Night Live」にもご出演され、パフォーマンスを披露していただきます。



こっちのけんとさん

## 【プロフィール】 こっちのけんと

マルチクリエイター。楽曲制作をはじめ、映像制作、デザインなど幅広い分野で活躍。

楽曲「はいよろこんで」は、Billboard JAPAN Heatseekers SongsやYouTubeの人気のミュージックビデオTOP100ほか、日本、台湾、韓国のSpotify Viral 50でも1位を獲得するなど、日本のみならず海外でもヒットし、SNSでの総再生回数は70億回を突破した。

キャッチコピーは「緑のマルチアーチスト」

## 【こっちのけんとさんのコメント】

「MotoGP™日本グランプリの場に立たせていただけること、心から感謝いたします。恐縮ではございますが、国歌独唱という大役をいただき大変光栄です。少しでも皆様のお力になれるよう未熟者なりの誠心誠意を込めて歌わせていただきます。今大会の成功を祈り、最大限の敬意を持って尽力いたします。」

## 【16歳から23歳の方は無料でライブ観覧「16-23 ZERO円パス」】

16歳から23歳の方を対象に、MotoGP™日本グランプリの「自由観戦エリア」に無料でご招待いたします。 本パスを活用することで、世界最高峰MotoGP™マシンによる迫力ある走行を観られるだけでなく、 アーティストのライブパフォーマンスも無料でご観覧いただけます。

申し込み方法等の詳細はこちら: https://www.mr-motegi.jp/motogp/event/young.html